

我省集中发布暑期旅游优惠产品信息

暑期畅游海南优惠多

正值暑期旅游旺季,为进一步激发假日旅游市场活力,提升市民游客的假日旅游消费体验,海南省旅游协会聚合行业优势资源,发布暑期旅游优惠产品信息,呈现全省各地旅游新玩法,为广大游客营造可欣赏、可参与、可体验、可消费的文旅活动和消费新场景。

□本报记者 祝勇

酒店“亲子产品”花样百出

今年暑假期间,海南各大酒店纷纷铆足劲,争创新,结合地域特色筹划推出花样百出的家庭套餐,涵盖各种主题客房、亲子产品及家庭优惠,给市民游客带来充实有趣的游玩体验。

海口鲁能希尔顿酒店策划了“北港岛赶海体验”假期产品,领略渔家风情;皇马假日南海博物馆酒店有南海文化讲解服务以及免费畅游海口湾双人踩风车体验;海南清水湾莱佛士酒店策划了赶海挖蟹、沙滩飞盘、海边风筝等一系列特色游玩项目;海旅君澜鹿

回头国宾馆还特别推出亲子营暑期活动,解锁夏日海岛新玩法。

寓教于乐的配套亲子产品也是酒店吸引游客的重要手段。其中,海南碧桂园金沙湾温泉酒店推出暑期大促销套餐。还有许多酒店与周边景区景点联动,打出花样“组合拳”,如入住相关酒店即可获得周边景区门票。此外,黄金海景大酒店、海南鑫源温泉大酒店、皇马假日游艇度假酒店等均推出了暑期特惠套餐,配套项目丰富,性价比超高。

景区免票、半价、折扣特惠游

这个暑假,海南各大景区景点纷纷发力,推出系列让利活动,让游客享受到“超值”假期。如南湾猴岛生态旅游度假区推出暑期亲子家庭“全家福”优惠套餐,带领游客一键打卡双岛一湾。

全省旅游行业齐发力,交通、餐饮、免税等多个业态多点开花,为游客献上了一份文旅优惠大餐。出行方面,海南海汽运输集团股份有限公司策划“毕业旅行说走就走”优惠活动,推出班线车、定制客运、城际接送、租车7折优惠,高中、初中毕业生注册“海汽

e行”专享7折乘车、租包车特惠。海南环岛公路旅游运营有限公司则发布环岛旅游一卡通,包含海南环岛公路沿线主力景区、环岛巴士车票、驿站体验、灯塔体验等多项内容。

暑期,海旅免税城线下商城可凭免税购物小票、学生凭证以及小红书拍照打卡,领取盲盒礼品一份。定制游方面,海南康泰旅游股份有限公司围绕“毕业出游季”推出学生、教师专属产品优惠,海南新帆国际海洋旅游有限公司推出“夜游海口湾暑期毕业季主题航班”优惠。

海口推出暑期六大精品夜游线路

本报7月28日讯(记者祝勇)烈日炎炎,不妨开启“夜间模式”。7月26日,海口市旅文局推出暑期六大精品夜游线路,带游客来一场“消暑夜游会”,沉浸式感受海口这座不夜城的魅力。

线路1 骑楼老街—云洞图书馆—海口外滩酒吧商业街

夜晚的骑楼老街在霓虹灯的映照下,美轮美奂。点上一杯喜爱的饮品或椰子水,听着音乐,聊聊天……月光下的云洞图书馆,在海风和海浪声的伴奏下,一起沉浸在书籍的世界,也可沿着海边散步,吹着柔柔的风,感受独属于海口的浪漫。在海口外滩酒吧商业街品尝美食美酒,邂逅聆听一场由街头艺人带来的街头音乐会,心随乐动,尽享一半诗情画意,一半烟火人间的生活。

线路2 观澜湖新城—深免海口观澜湖免税城—观澜湖华谊冯小刚电影公社

在观澜湖新城可以一站式吃喝玩乐,随后可闲逛至深免海口观澜湖免税城,嗨购免税。夜游观澜湖华谊冯小刚电影公社,一起“穿越时空”去旅行,换装拍照,打卡街区,观看大型沉浸式实景演艺《南洋往事》演出,在互动体验中感受百年历史。

线路3 海口湾演艺中心—FUNBAY自在湾特色文化街区/国贸酒吧一条街

这个暑假,海口湾演艺中心推出“打开艺术之门”演出季,以“音乐启蒙”“少儿典藏”“创意想象”“童趣先锋”四大单元板块,为大家带来多部演出。夜晚灯光点亮海湾,FUNBAY自在湾变身赛博朋克,轻松玩转。在国贸酒吧一条街与三两好友对饮畅聊,放松心情。

线路4 海口市国家帆船基地公共码头—保利中央海岸国际餐饮文化商业街区—cdf海口国际免税城

夜晚,到海口市国家帆船基地公共码头乘坐“海南之星”号游船,夜游海口,沉浸式打卡海口湾夜景。在保利中央海岸国际餐饮文化商业街区可以品尝到多国美食,感受文化演艺。或者前往cdf海口国际免税城,享受免税购物的乐趣。

线路5 高兴里特色文化商业街区—五公祠

高兴里特色文化商业街区集文创艺术、餐饮、酒店、休闲等功能于一体,在暑期引进市集等业态,为假日生活注入更多新选择。凉爽夏夜,五公祠景区将变身成为神秘的西游世界。从7月20日至8月19日,每天18:00至22:00,将上演一场穿越时空的梦幻之旅,经典西游人物巡游、自贡花灯、烟花瀑布秀、唐宫夜宴舞、孔雀舞表演……

线路6 渔港印象码头—海大南门夜市—海口24H城市书房

在渔港印象码头乘坐“美兰1号”观光游船开启美妙的海口湾夜游之旅,一路感受“夜”海口的无限魅力。在热闹的海大南门夜市,品尝清补凉、烧烤、生蚝等种类繁多的美食。繁星点点,书香悠悠,海口24H城市书房提供一个安静的公共阅读空间,这里还会定期举办文化艺术活动,为读者提供多元化体验。

琼山区首家24小时工会驿站揭牌启用

本报7月28日讯(记者周慧)7月26日,琼山区首家24小时工会驿站(海南天艺国际酒店站)揭牌仪式举行,活动组织30余名快递员、环卫工人等户外劳动者代表参加,体验工会驿站带来的暖心便捷服务,提升户外劳动者的幸福感、获得感。

据介绍,该工会驿站作为24小时服务驿站,按照“七个一”标准配置了休息桌椅、微波炉、饮水机、应急药箱、冰箱、充电器、报刊书籍架等基础和急救服务设施,能够全天候为户外劳动者免费提供休息、饮水、热饭、充电等暖心服务,让他们切实感受到党和政府及工会组织的关怀。

当天,户外劳动者来到驿站内进行参观体验,在驿站内享受到“家”一般的舒适与惬意。“以前工作累的时候只能在路边找树荫歇脚,吃饭、喝水、休息都很不方便,现在有了24小时工会驿站,帮我们解决了这些问题。”环卫工人吴亚琼点赞道。工会工作人员现场还为户外劳动者通过手机“送清凉”,发放防暑降温的慰问品,并叮嘱他们在工作时要注意休息,做好防晒防暑等防护措施。

据了解,截至目前,琼山区已有12家工会驿站投入使用,广大户外劳动者通过手机在高德、百度等地图平台搜索,即可在就近站点享受到工会的贴心服务。

本周2场招聘会将在海口举办

本报7月28日讯(记者陈卓卓)记者从省人力资源开发局获悉,本周将有2场招聘会在海口举办,包括2024年海南省高校毕业生专场招聘会、海南省百千万专项招聘会等,为用人单位和求职者搭建对接交流平台。

7月30日上午9时至12时,2024年海南省高校毕业生专场招聘会将在海南省人力资源开发局一楼公共招聘服务大厅(海口市和邦路3号)举办。目前已有海南产权交易所有限公司、海南热带野生动植物园有限公司、海南王花爱心服饰有限公司等用人单位报名参会,涉及科技、酒店、服装、免税等行业,提供助理会计师、人事行政专员、物流专员、投标助理等多类型、多层次岗位。8月2日上午8时至12时,同一地点将举办海南省百千万专项招聘会,有意向的求职者届时可前往海口市和邦路3号参会应聘。

此外,海南省2024年暑期返乡人才对接会专场线上招聘活动正在海南省公共招聘网举行,活动开展至8月31日。

我省首个官方青年交友平台“青诚所至”上线

本报7月28日讯(记者周慧)记者27日从团市委获悉,为推动《中长期青年发展规划(2016—2025年)》纵深实施,提升共青团服务青年婚恋交友的工作质量,省大数据管理局联合团市委将于7月28日在“海易办”平台上线青年诚信交友平台——“青诚所至”。

据介绍,“青诚所至”是海南首个官方精选的青年交友平台,用高效的匹配机制和实名的认证方式,为广大自贸港青年打造一个诚信、可靠、安全的交友环境。平台实施“实名认证+多重审核验证”机制,由官方把关注册用户学历、工作、婚姻状况等信息,确保每一份用户资料真实无伪。同时,平台严格遵循数据安全与隐私保护的原则,确保每一个用户的个人信息安全得到保障。

据悉,该平台结合先进算法,根据用户资料及自选的交友偏好进行“每日速配”,推荐理想的交友对象。用户只需左右滑动手机,便可以匹配“心动对象”。当双方匹配成功后,可以选择交换联系方式。用户可通过“海易办”微信小程序,搜索“青诚所至”或进入“海易办—生活服务”专栏,使用交友服务。

暑期“充电”忙

7月25日,龙华区图书馆里座无虚席,不少中小学生在来此阅读、学习,“充电”的同时享受夏日“清凉”。

据了解,暑假期间不少中小学生在家人的陪伴下选择到图书馆“充电+避暑”,他们或伏案阅读,或奋笔疾书,在安静舒适的环境中阅读学习,感受书香气息。

本报记者 苏强坤 摄



不再站站停 下车请按铃

今起海口再添3条“响应式停靠”公交线路

本报7月28日讯(记者陈晓洁)记者从海口公交公司获悉,为进一步提升公交通行速率,缩短市民出行时间,7月29日起,该公司将再推出市郊1、市郊2、市郊3等3条“响应式停靠”公交线路。

据介绍,市郊1(皇马假日酒店至新民村委会)、市郊2(海口高铁东站至南国威尼斯城)、市郊3(东和公交场站至南国威尼斯城)均为郊区线路,线路里程较长,线路70%以上的站点分布在郊区沿线,高峰时段沿途多数站点上下乘客少。为缩短乘客出行时间,提高运行效率,海口公交公司特选取这三条线路作为第二批“响应式停靠”公交线路。至此,海口“响应式停靠”公交线路增至6条。

“响应式停靠”模式,即公交车运行至站点时,若车内无乘客下车,且站外无乘客招手,车辆将不停靠该站,慢速沿站台滑行通过,将显著提高运行效率;乘客如需下车,可在快到站时按下车厢内的“按铃”装置。为确保乘客对“响应式公交”的知晓度,工作人员在车身、车厢内、车前门和后门均贴有醒目的“响应式停靠”标识,且车厢内部也在关键位置配备了“按铃”按钮,方便乘客就近按铃。

记者了解到,今年5月海口公交推出首批机场1路、机场2路、机场3路等3条“响应式停靠”公交线路以来,通过2个多月的运行,3条线路日发车203班次,单程平均40公里,平均耗时86分钟/班,比实行“响应式停靠”之前平均节省至少8分钟/班,日客流较之前增加2.6%。“看似几分钟的节省,可每天增加约200人的客流量,不仅提升出行效率,缩短出行时间,更能满足市民多样化出行需求。”海口公交公司有关负责人介绍。

“击鼓传花”开启浪漫之旅 “工会佳缘”单身职工联谊交友活动举办

本报7月28日讯(记者周慧摄影报道)7月26日,由海南省总工会、省妇联、团省委联合主办的2024年“工会佳缘”单身职工联谊交友活动在海口举行。来自全省各个行业的120余名单身职工共同体验了一场浪漫盛会。

当天,活动现场精心设置了制作漆扇手工环节,在专业老师的指导下,参与者通过学习漆扇制作技巧,用心创作出一件件精美漆扇。在制作过程中,大家相互交流,一片欢声笑语,单身职工迅速拉近了彼此之间的距离。此外,活动还安排了“击鼓传花”和“三分钟交友”环节,让大家有更多机会了解彼此,寻找共同话题,不少职工因此建立了友谊,甚至碰撞出了爱的火花。本次活动共有22对单身职工成功牵手,开启了属于他们的甜蜜

旅程。据悉,今年的“工会佳缘”单身职工联谊交友活动被列入省总工会2024年服务职工群众10件实事,全省各级工会共筹资300万计划开展30场活动。



“工会佳缘”活动中,单身职工通过游戏互动增进了解。

消除肝炎积极行动,专家建议:加强筛查和疫苗接种

本报7月28日讯(记者汪训波 通讯员陈琳)7月28日是第14个“世界肝炎日”,今年我国的宣传主题是“消除肝炎,积极行动”。肝脏怎么会“发炎”?病毒性肝炎有哪些类型?如何避免肝炎变成肝癌?当天,海南省肿瘤医院肝胆胰外科一病区副主任医师邹瑞进行了讲解。

邹瑞介绍,病毒性肝炎包括甲、乙、丙、丁、戊五种。甲肝和戊肝主要经消化道传播,乙肝和丙肝主要经血液、母婴和性传播。甲肝和戊肝多为急性发病,一般愈后良好;乙肝和丙肝一旦成为慢性肝炎可发展为肝硬化或肝癌,也就是常说的“肝癌三部曲”,临床上85%左右的肝癌都与乙肝有关。

邹瑞提醒,防范乙肝最经济、简单、有效的方法是接种疫苗,接种过乙肝疫苗的人群要定期体检,监测乙肝抗体,当抗体载量低于下限时就要及时补种抗体加强针。甲肝和戊肝经消化道传播,建议养成良好的个人卫生习惯。丙肝、丁肝目前虽然无法通过接种疫苗进行预防,但通过采取有效措施切断其传播途径,包括拒绝毒品、合理安全用血、拒绝不安全性行为等。

邹瑞介绍,肝脏发生病变早期一般没有痛感,但也不是无迹可寻,当不明原因出现乏力、厌油腻、恶心呕吐、腹胀、发热畏寒、下肢水肿,尤其是出现黄疸(皮肤或巩膜变黄)、上腹部疼痛等情况,一定要及时就医,检查或排除肝脏病变可能。

